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1. MeToavka cknagaHHsa anropuTMiB

Poap’asatu i npotecTtyBaTtuh 3agaudi B cuctemi ( http://134.249.159.199/cgi-bin/new-client?conte
st id=24 )

INoriH user1-user10(naponb - 1)

TemaTtuka 3apay:

$1- Losra apncpmeTnka

$1- CuncTemMayncneHHs

$1- CopTyBaHHs, Nowyk

$1- Mepebip

$1- BiHapHi nepesa

$1- padpu (nowyk, XxanibHi, AnHamiyHe)

$1- Ob6uuncntoBanbHa reomeTpis
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2. 3maraHHsa copTyBaHHS http://www.e-olymp.com/ru/contests/5852

Teopisa

MeToaun copTyBaHHS:

$11)  Bynbbawka

$12) Bnbip MakcumanbHOro (MiHiManbHoro)

$13) lUBmoke

$14)  BekTopom

| CopTyBaHHs

|Mepe CTaHOBKM

| #include<iostream>

| #include<algorithm>

| #finclude<vector>
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lusing namespace std;

lint i,j,n;

int main()

l{cin>>n;

vector<int> a(n);

[for (int i=0;i<n;i++) cin>>ali];

|sort(a.begin(),a.end());

|for (i=0; i<n-1; i++) cout<<alil<<""; |

cout<<a[n-1]<<"\n";

| return 0;

| #include<iostream>
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| #include<algorithm>

| #include<vector>

lusing namespace std;

vector<int> a;

int n;

int main()

l{cin>>n;

[for (int i=1;i<=n;i++) a.push_back(i); |

[for (int i=0; i<n-1; i++) cout<<alil<<"";

cout<<a[n-1]<<"\n";

| while (next_permutation(a.begin(),a.enfl()))

|{for (int i=0;i<n-1;i++)cout << a[i] << " ";
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| cout<<a[n-1]<<"\n";

| return 0;
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